Povinné testování (od 17. 1. 2022)
Dále uvedené povinnosti JAMU, jejích zaměstnanců a členů kolektivních orgánů (akademických senátu, disciplinárních komisí, uměleckých rad, rady pro vnitřní hodnocení a správní rady), vyplývají z mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví. Zaměstnancem je pro tyto účely také dobrovolník a osoba, která se zdržuje na pracovišti zaměstnavatele za účelem účasti na jeho činnosti a která nepodléhá povinnosti testování u jiného zaměstnavatele nebo podle jiného ustanovení tohoto mimořádného opatření (např. osoba připravující se na výkon povolání nebo vykonávající praxi, ne však student JAMU).
Povinnost JAMU
JAMU je povinna zajistit pravidelné testování všech svých zaměstnanců a členů kolektivních orgánů na stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2 provedeného na pracovišti prostřednictvím rychlého antigenního testu (RAT), a to s frekvencí dvakrát za týden tak, že následující testování zaměstnance proběhne nejdříve třetí den po předchozím testování. JAMU tuto svou povinnost bude plnit testováním na pracovišti každé pondělí a čtvrtek.
Povinnost zaměstnanců
Všem zaměstnancům a členům kolektivních orgánů JAMU je nařízeno na výzvu JAMU podstoupit RAT na stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2 ve stanovené frekvenci. Není-li zaměstnanec v den termínu testování přítomen na pracovišti JAMU, jeho preventivní testování se provede v den jeho příchodu na pracoviště. Výjimku z této povinnosti mají: 
a. ti členové kolektivních orgánů, kteří se v místě, kde vykonává svoji činnost, nesetkávají se třetími osobami (např. orgán jedná pouze prostřednictvím prostředků komunikace na dálku, nebo per rollam), popřípadě nyní tuto činnost nevykonávají (např. orgán nezasedá),
b. osoby testované, tj. osoby, které prokážou, že:
a. podstoupily v posledních 72 hodinách RT-PCR s negativním výsledkem,
b. podstoupily v posledních 24 hodinách RAT, který provedl zdravotnický pracovník, s negativním výsledkem,
c. podstupuje preventivní testování podle tohoto mimořádného opatření u jiného zaměstnavatele, jehož je zaměstnancem, nebo u jiné právnické osoby, jejímž je členem orgánu.
Prokázání provede zaměstnanec nebo člen kolektivního orgánu předložením patřičného dokladu vedoucímu součásti nebo jím pověřené osobě (digitální certifikát EU COVID, potvrzení vystavené poskytovatelem zdravotních služeb, písemným potvrzení zaměstnavatele nebo právnické osoby, jejímž je orgánem nebo členem orgánu, o tom, že u nich podstupuje preventivní testování podle tohoto mimořádného opatření).
Následky odmítnutí RAT
V případě, že zaměstnanec odmítne podstoupit RAT, je
1. JAMU povinna tuto skutečnost bez zbytečného odkladu ohlásit místně příslušnému orgánu ochrany veřejného zdraví, 
2. takový zaměstnanec povinen 
a. nosit respirátor FFP2 nebo lepší bez výdechového po celou dobu přítomnosti na pracovišti,
b. dodržovat rozestup alespoň 1,5 m od ostatních osob, pokud je to vzhledem k povaze práce možné, a
c. stravovat se odděleně od ostatních osob; po dobu konzumace potravin neplatí povinnost nosit respirátor.
3. JAMU povinna zajistit organizačním opatřením omezení setkávání tohoto zaměstnance s ostatními osobami v době přítomnosti na pracovišti na nezbytnou míru.
Evidence provedených testů
JAMU je nařízeno vést pro kontrolní účely evidenci provedených testů, a to v rozsahu data testování a jmen osob, které k danému datu podstoupily test, včetně uvedení jejich data narození, čísla pojištěnce a názvu zdravotní pojišťovny, u které jsou pojištěny, a výsledky testů, a uchovávat tuto evidenci po dobu 90 dnů. Osoba stojící v čele součásti určí osobu, která bude RAT vydávat a vést evidenci provedených testů v uvedeném rozsahu.
Postup v případě pozitivního výsledku
Zaměstnanci s pozitivním výsledkem testu jsou povinni
1. bezodkladně uvědomit o této skutečnosti tajemnici fakulty, na ostatních součástech osobu stojící v jejich čele,
2. opustit pracoviště, a
3. poskytnout součinnost místně příslušnému orgánu ochrany veřejného zdraví, který mu nařídí karanténu v délce trvání pěti dnů ode dne provedení testu. Do doby nařízení karantény zaměstnanec nosí respirátor třídy FFP2 a zamezí kontaktu s jinými osobami, pokud to je možné, nejdéle však pět dnů ode dne provedení testu.
Členové kolektivních orgánů s pozitivním výsledkem testu jsou povinni
1. opustit místo, kde vykonává svoji činnost, nejde-li o její bydliště, a
2. poskytnout součinnost místně příslušnému orgánu ochrany veřejného zdraví, který jí nařídí karanténu v délce trvání pěti dnů ode dne provedení testu. Do doby nařízení karantény tato osoba nosí respirátor třídy FFP2 a zamezí kontaktu s jinými osobami, pokud to je možné, nejdéle však pět dnů ode dne provedení testu.
JAMU zašle místně příslušnému orgánu ochrany veřejného zdraví seznam osob, které byly testovány s pozitivním výsledkem, který obsahuje stejné údaje jako evidence provedených testů a kontaktní telefonní číslo testované osoby, a to nejpozději následující den po testování formou elektronického hlášení.
Test po ukončení karantény
Zaměstnancům a členům kolektivních orgánů se nařizuje podstoupit rychlý antigenní test na stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2, který si sám provede nebo mu bude proveden na pracovišti, nebo v místě výkonu své činnosti v první den, kdy po ukončení karantény bude přítomna na pracovišti, nebo v místě výkonu své činnosti. Testování takové osoby se nařizuje zajistit zaměstnavateli pro zaměstnance a právnické osobě pro osobu, která je členem orgánu této právnické osoby.



